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Material de Apoyo al Encuestador 
I. GENERACIÓN DE EMPLEO 

 

 

 
II. ACTIVOS Y LUGAR DE TRABAJO 

 

502 
De estos trabajadores, 
¿cuántos son? 

Trabajadores(as) remunerados(as) 
Hombre ______ 

Mujer _________ 

Familiares no remunerados(as) 
Hombre ______ 

Mujer _________ 

Socios(as) trabajadores(as) 
Hombre ______ 

Mujer _________ 

Trabajador temporal 
 

Hombre ______ 

Mujer _________ 

Trabajadores(as) aprendices o en 
formación 

Hombre ______ 

Mujer _________ 

503 

¿Para cuántas de estas 
personas  
Paga o pagó los siguientes 
rubros? 

Sueldos y salarios  _____ Personas 

Salud y pensión 
_____ Personas 

Prestaciones sociales (cesantías, 
intereses, personas 
vacaciones) 

_____ Personas 

Administradora de Riesgos 
Laborales (ARL) 

_____ Personas 

701 

De los siguientes activos, 
indique la cantidad de 
cada tipo que tiene 
actualmente en el 
negocio para funcionar. 
 
Enumerador: puede 
ayudarle al empresario 
buscando el activo en 
páginas como OLX o 
Mercadolibre 

 Cantidad 

Valor aprox. 
de todos si 
tuviese que 

comprarlo hoy 

Computador / Notebook / Tablet / 
Smartphone 

 
 

Vehículo (automóvil, camioneta, 
camión, bus, taxi, etc.) 

 
 

Maquinarias o equipos específicos 
para su actividad (máquinas de coser, 
de soldar, torno, moledora, cortadora 
de cecinas, compresora, lavadora, 
secadora, bomba de riego, etc.) 

 

 

Otros tipos de activos (señale sólo un 
ítem, el de mayor valor) 
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Escalas 
 

1 Muy en desacuerdo 

2 Ligeramente en desacuerdo 

3 Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 

4 Ligeramente de acuerdo 

5 Muy de acuerdo 

 
 
1 Muy importante 

2 Importante 

3 Algo importante 

4 No es importante 

5 Nada importante 

 

 

 
  

Escala 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Disposición a actuar 
de determinada 
manera 

Nunca actuaría de esta 
forma          

Seguramente actuaría 
de esta forma 
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Imagine que se acaba de ganar 1 millón de pesos hoy en una lotería. Puede llevarse el millón hoy 
mismo. No obstante, si está dispuesto a esperar uno o dos meses, podría llevarse más de ese 
dinero. Le voy a describir las situaciones y usted me dice qué opción preferiría en cada caso 
Enumerador: empiece con la primera opción y continúe hasta que la persona cambie de la 
opción 1 a la 2. 

 

Opción 1 Opción 2  Elección Opción 1 Opción 2 Elección 

1 millón hoy 1’100.000 en un mes 1   ,   2  1 millón hoy 1’100.000 en 2 meses 1   ,   2  

1 millón hoy 1’200.000 en un mes 1   ,   2  1 millón hoy 1’200.000 en 2 meses 1   ,   2  

1 millón hoy 1’300.000 en un mes 1   ,   2  1 millón hoy 1’300.000 en 2 meses 1   ,   2  

1 millón hoy 1’400.000 en un mes 1   ,   2  1 millón hoy 1’400.000 en 2 meses 1   ,   2  

1 millón hoy 1’500.000 en un mes 1   ,   2  1 millón hoy 1’500.000 en 2 meses 1   ,   2  

1 millón hoy 1’600.000 en un mes 1   ,   2  1 millón hoy 1’600.000 en 2 meses 1   ,   2  

1 millón hoy 1’700.000 en un mes 1   ,   2  1 millón hoy 1’700.000 en 2 meses 1   ,   2  

1 millón hoy 1’800.000 en un mes 1   ,   2  1 millón hoy 1’800.000 en 2 meses 1   ,   2  

En la siguiente tabla se muestran las ganancias netas de 5 opciones de negocio. Cada negocio 
tiene una probabilidad de ser exitoso de 50%, algo así como sacar cara en el lanzamiento de una 
moneda. Si el negocio es exitoso, usted obtendría el valor de la columna derecha y si no lo es, 
obtendría el valor de la columna izquierda. Estos valores ya tienen descontado todos los gastos, 
salarios y demás. Si usted tuviese que invertir en uno de estos negocios, ¿cuál de ellos elegiría? 

No exitoso Exitoso Negocio a elegir 

5 millones 5 millones 1  

4.5 millones 8 millones 2  

3 millones 12 millones 3  

1 millón 17 millones 4  

No gana nada 20 millones 5  

Ahora suponga que le ofrecen otras opciones de inversión. Al igual que el anterior, la probabilidad 
de buen y mal resultado es 50%. ¿Cuál de ellas elegiría? 
 

No exitoso Exitoso Negocio a elegir 

Pierde 1 millón Gana 11 millones 1  

Pierde 3.5 millones Gana 16 millones 2  

Pierde 4.5 millones Gana 19.5 millones 3  

Pierde 6 millones Gana 24 millones 4  

Pierde 10 millones Gana 30 millones 5  
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El RUT es un documento parecido a este 
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Este es el formulario 

 
 
 
 
 
 

Ejemplos de facturas 
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